

**Годишен план за развитие на социалните услуги  
на Община Главиница за 2023 година  
/актуализиран към 15.09.2022г/**

Планов период 01.01.2023 г. - 31.12.2023 г.

№	Вид дейност/услуга/мярка	Описание на дейността (какво е планирано за периода)	Местоположение	Времени график за 2023 г.				Финансиран и с (източник, сума)	Изпълняващ а организация
				Месец 1-3	Месец 4-6	Месец 7-9	Месец 10-12		
<b>I. Социални услуги - действащи</b>									
1.	Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с умствена изостаналост	Постепенно извеждане на лица с умствена изостаналост от специализирани институции, в резидентна грижа семеен тип	гр. Главиница	15	15	15	15	ДДД	Община Главиница
2.	Защитено жилище за лица с психични разстройства	Осигуряване на резидентна грижа за хора с психични заболявания, социална работа с тях и техните близки, превенция на настаняването им в СИ и извеждане на настанените такива	гр. Главиница	8	8	8	8	ДДД	Община Главиница
	Център за социална рехабилитация и интеграция	Комплекс от услуги, свързани с рехабилитация, социално-правни консултации, образователно и професионално ориентиране, изготвяне и осъществяване на индивидуални програми за социално включване	с. Сокол	20	20	20	20	ДДД	Община Главиница

4.	Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания	Постепенно извеждане на деца, отглеждани в СИ, в резидентна грижа семеен тип	с. Малък Преславец	15	15	15	15	ДДД	Община Главиница
5.	Домашен социален патронаж	Предоставяне на комплексни социални услуги - доставка на храна, консултиране, помощ в домакинството, здравна и медицинска грижа и други	гр. Главиница	350	350	350	350	Об.Б, МД	Община Главиница
5.	Асистентска подкрепа	„Асистентската подкрепа“ е специализирана социална услуга, която включва ежедневна почасова подкрепа в домашна среда на деца и лица с трайни увреждания и на лица в над трудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, предоставяна от лице назначено на длъжност „Социален асистент“.	Гр. Главиница	54	54	54	54	ДДД	Община Главиница
	Топъл обяд в условията на пандемията от COVID – 19	Приготвяне и при необходимост доставка до дома на топъл обяд за уязвими граждани, които поради бедност и продължителна социална изолация, в условията на криза, произтичаща от разпространението на COVID-19 са в затруднение да осигурят сами прехраната си предоставянето на топъл обяд на лицата от целевата група.	Гр. Главиница	250	250	250	250	ОП за храни и/или основно материално подпомагане	Община Главиница
	Център за социална рехабилитация и интеграция	Комплекс от услуги, свързани с рехабилитация, социално-правни консултации, образователно и професионално ориентиране, изготвяне и осъществяване на индивидуални програми за социално включване.	с. Листец Филиал с. Звенимир	20	20	20	20	Об. Б, МД	Община Главиница

9.	„Патронажна грижа + в община Главиница“, по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-6.002 – ПАТРОНАЖНА ГРИЖА +	Осигуряване на подкрепа без предоставяне на патронажни грижи за възрастни хора и лица с увреждания чрез услуги в домашна среда, както и подкрепа за адаптиране на социалните услуги, делигирани от държавата дейности във връзка с разпространението на COVID – 19.	гр. Главиница	55	55	55	55	ОП РЧР	Община Главиница
----	---	---	---------------	----	----	----	----	--------	------------------

## II. Социални услуги- за разкриване и/или трансформиране

	Център за настаняване от семеен тип за деца с увреждания	Постепенно извеждане на деца, отглеждани в СИ, в резидентна грижа семеен тип	с. Дичево	15	15	15	15	ДДД	Община Главиница
	Център за резидентна грижа за лица в над трудоспособна възраст без увреждания	Предоставяне на постоянна грижа - осигуряване на храна, отопление, рехабилитация - физическа, социална, психологическа, медицински, социални услуги, консултиране, здравни и санитарни грижи и др.	гр. Главиница	15	15	15	15	ДДД	Община Главиница
	Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с физически увреждания	Място за живот в среда, близка до семейната.	гр. Главиница	15	15	15	15	ДДД	Община Главиница
	Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с умствена изостаналост	Постепенно извеждане на лица с умствена изостаналост от специализирани институции, в резидентна грижа семеен тип	гр. Главиница	15	15	15	15	ДДД	Община Главиница

5.	Защитено жилище за лица с психични разстройства	Осигуряване на резидентна грижа за хора с психични заболявания, социална работа с тях и техните близки, превенция на настаняването им в СИ и извеждане на настанените такива	гр. Главиница	8	8	8	8	ДДД	Община Главиница
5.	Център за социална рехабилитация и интеграция	Комплекс от услуги, свързани с рехабилитация, социално-правни консултации, образователно и професионално ориентиране, изготвяне и осъществяване на индивидуални програми за социално включване.	с. Листец	30	30	30	30	ДДД	Община Главиница
	Център за социална рехабилитация и интеграция	Комплекс от услуги, свързани с рехабилитация, социално-правни консултации, образователно и професионално ориентиране, изготвяне и осъществяване на индивидуални програми за социално включване.	Община Главиница	20	20	20	20	ОП	Община Главиница
	Център за грижа за пълнолетни лица с психични разстройства	Осигуряване на резидентна грижа за хора с психични заболявания, социална работа с тях и техните близки, превенция на настаняването им в СИ и извеждане на настанените такива.	Община Главиница	30	30	30	30	ОП	Община Главиница
	Център за грижа за пълнолетни лица с интелектуални затруднения	Осигуряване на резидентна грижа на лица с интелектуални затруднения, оказване на всеобща помощ организиране на техния бит и защита на специфичните им права и интереси.	Община Главиница	15	15	15	15	ОП	Община Главиница


10.	Център за грижа за пълнолетни лица с физически увреждания	Резидентна грижа осигурява качеството на живот и създаване на условия за пълноценно физическо и емоционално развитие, което не допуска социално изключване на потребителите.	Община Главиница	15	15	15	15	ОП	Община Главиница
1.	Общностен център за ранно детско развитие	Основната цел е превенция на социалното изключване и намаляване на бедността сред децата, чрез инвестиции в ранното детско развитие, подобряване на готовността на децата за включване в образователната система, подкрепа за формиране на родителски умения сред уязвимите групи родители с цел ограничаване предаването на бедността между поколенията.	Община Главиница	20	20	20	20	ОП	Община Главиница
2.	Асистентска подкрепа	„Асистентската подкрепа“ е специализирана социална услуга, която включва ежедневна почасова подкрепа в домашна среда на деца и лица с трайни увреждания и на лица в над трудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, предоставяна от лице назначено на длъжност „Социален асистент“.	Гр. Главиница	90	90	90	90	ДДД	Община Главиница

Удоговорил:

  
 /Гюлнур Реџе/  
 Директор ДСИ – Тупракан



Одобрил:

  
 /Неждет Джевдет/  
 Кмет на Община Главиница

